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KT890A1, KT890b1

OTevyecTBEHHbIE TPAH3UCTOPbI - MOLLHbIE HU3KOYaCTOTHbIE N-P-N TPAH3UCTOPbI =

TpaH3NCTOpbl KPEMHUEBLIE Me3a-NnaHapHble CTPYKTYpbl N-p-N, COCTaBHble, NepeknovaTenbHble. [NpegHa3HadeHbl Ans NpuMeHeHUs
B CXEMax 3aXuraHusi aBTOMOOWIbHBIX ABuUraternen. BbinyckaloTcs B NacTMacCoOBOM KOPMyCe C XXECTKMMWU BbiBO4AMM, TUM Kopnyca
KT-43C-2. Macca rpaH3auctopa He 6onee 12 .
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AneKTpuyeckue napamMeTpbl

"paHn4HOe HanpspkeHune npu Ik = 0,1 A, Fk = 25 MIMu;:

Q<1502 I 350...650
QIR S1SL0] S 350...600
Hanpsi>keHne HacbILEeHNS KOMNNEKTOP-aMUTTED, He bGoree:

Tk = +25°C:

NPUIK =7 A, 10 = 7O MA e e e e e e e e e e e e e e e e 1,6 B
NPU IK =8 A, 16 = 100 MA.....eeeeeeeeeeeteeee e 1,8 B
NPU K = 10 A, 16 = 150 MA . ...eeeeeeeeeeeee e e e e 2B

Tk =+100°C:

NPU IK =8 A, 10 = TO0 MA......eeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e 2,4B
HanpsikeHne HacbllweHns 6asa-amutTep, He Gonee:

NPU IK = 8 A, 16 = 100 MA . ...t e e e e e e 22B
NPU IK = 10 A, 16 = 250 MA....oeeeeeeee e e e e e e 25B
Mpamoe nageHne HanpskeHns Ha guMoae npu

INP = 10 A, HE BOJMEE ... e e e e e 2,7B

O6paTtHbI TOK KonnekTop-amuTTep npy Uka = 350 B, R63 = « He Bonee:
T=+425°C 71T =-45°C:

L 112 10N USRS 0,5 MA

[ 110 10 = PR 0,25 MA

T =+100°C:

KT SO0AT ..ttt e e e s eate e e s rnte e e e s tee e e sanreeeeas 2 MA

[ 110 10 = PR 1 MA
O6paTHbIt ToK aMuTTEpa Npu U306 =5 B, HE BOMEE....coviiiiiiiieeeieee e, 50 mA

n pegenbHble IKCNNnyaTaulMoOHHbIe AaHHble
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[MOCTOSIHHOE HaMPSYKEHNE KOMMEKTOP-OMUTTEP. ...ureereeerannrrrreeeraaanrrneeeesesannenes 350 B
[MOCTOSIHHOE HaMPSKEHNE OMUTTEP-0838. .. ccieieeiiiiieieaeaeeeiieiiee e e e e erieeeeea e e 5B
[MTOCTOSIHHBIN TOK KOTTEKTOP@. «..cceeeeeaunteeeaaaeaaaaneeeeaaeesaaaseeeeeaeesaansnseeeeaasaannns 20 A
MIMNYNBCHBIN TOK KOTTITEKTOPA. .. uvveeeeeeeaauireereeesasaseneeeeesssasnrnneeeesssannsnneeeess 20 A
[TOCTOAHHBIN TOK B@3BI....uueiieiiiiiiaiiiieeeiiieeesieeeessteeeessseeessneeeeesneeessneeeens 5A
MocTosiHHasa paccenBaeMasi MOLLUHOCTb KOTMEKTOPA. ...uuvvrereeearaurreeeeaeeaaannnees 60 Bt
OHeprusa BTOpU4HOro npobos npu 1a = 7,75 A,
L = 10 MITH, UD3 =00....uuiiiiiiiiiiiieiiieeeeeee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e anes 300 mOx
TennoBoe COMPOTUBMNEHNE NEPEXOO-KOPTIYC. ....ureeererirrrreeareaaainrrreeeeseaaarneeens 2,08°C/BT
TeMNepaTyPa PN MEPEXOMAA . c.. . cuureeraaaeaaaaeieeeaaeeaaaeeeraaaesaaaseeeeeaeaeaanneneeens +150°C
Temnepatypa okpyxatowen cpefbl (KOPMyCa).........ceeeenue.. -45°C... Tk = +100°C
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